

省城因情绪失控而喝农药自杀的患者有所增加 心情莫跟着炎热的天气“升温”

唐俊秋 记者 张崑

昨日,记者从合肥市120急救中心了解到,随着夏季闷热天气的到来,因情绪失控而喝农药自杀的患者有所增加。从28日晚至昨日下午,就有两名喝农药自杀者。另外,还有一名老大伯,在田里打农药时不小心皮肤接触农药,从而导致中毒。

20岁小伙服下百草枯

28日晚上8点多,一名20多岁小伙在家人的扶持下,急匆匆来到105医院急诊。原来,他当晚服下一大瓶“百草枯”农药。

昨日一大早,记者来到医院,服药的小伙已经住院。记者看到,他嘴唇处的皮肤都被药物腐蚀,烂了好大块。小

伙的母亲坐在床头为他擦拭着嘴角。小伙的父亲默默地一根接一根抽烟。陪同这个小伙就医的还有年轻女子。对于喝农药的原因,该女子和小伙的父母都闭口不谈。

据主治医生介绍,“百草枯”是一种毒性非常强的农药,毒性有扩散的可能性,有3天的危险期。

疑家庭纠纷老人服药

昨日中午11点30分,合肥市第一人民医院收治一名88岁老大伯,原因是老人竟在家服下两包除草剂。

据了解,这名老人姓薛,肥东人。当天早上疑和家人发生一点小矛盾,自己便服下了两包除草剂,家人发现后

急忙将其送往医院治疗。

据医生介绍,老人年纪过大,一次性服药过多,加之此类药物毒性比较强,目前老人的病情不容乐观,需要住院密切观察。

农药溅到皮肤导致中毒

27日早晨,肥东70岁的殷大伯一大早背着农药,到自己的棉花地里打药。由于当天风比较大,打药时,农药溅到皮肤上一些。谁知道到了当天下午,殷大爷就开始头晕脑涨,并伴有呕吐等症状。

28日上午,殷大爷到医院接受治疗,医院称是因农药渗进皮肤,从而导致间接性中毒。

昨日,记者来到医院,当时,殷大爷正在吊水。据殷大爷的儿子介绍,老爷子虽然已经70岁高龄,身体仍然很硬朗,“我平时在外面打工,家里的农活都是老爷子一个人干。没想到农药这么厉害,溅在身上都能中毒。”

据医生介绍,殷大伯目前身体状况已经平稳,再打两天吊水便可出院。

星报提醒

夏季天气闷热,相对其他季节人们更容易生气上火,进而导致不理智行为发生,此时人们应尽量控制情绪,做到遇事不躁。此外,现在正是农村喷洒农药的季节,几乎家家都备有农药,建议最好把农药存放在不易被发现的

地方。一旦有人误服,应立即送医院急救。途中,可同时进行催吐及洗胃。一般有机磷农药用清水洗胃,而“百草枯”则可用泥土和水混合后的泥浆水洗胃,因为泥浆水可使“百草枯”的药效失活,从而为抢救赢得时间。

“订报游”搅热暑期旅游市场

首发团7月上旬成行

星报讯(记者 董艳芬) 暑期将至,市民旅游热情再次释放,越来越多的“特色游”备受市民关注。记者昨日获悉,本报回馈合肥读者的“订星报送旅游”线路很抢手,提前搅热了省城暑期旅游市场。

如何参加订报送旅游活动?其实很简单。合肥读者只要拨打电话7136993,留下自己的姓名、地址和联系电话,就会有发行人员在第一时间上门办理订报手续。读者每订一份整年的《市场星报》(180元),当即赠送一张“皖西龙井沟、苏维埃城一日游”旅游卡(148元)。在2011年9月30日之前,持卡人可随时到合肥旅游集散中心办理报名手续,免费参加旅游。

据了解,龙井沟景区位于六安裕安区独山境内,全长

2500米,漫步龙井沟,瀑布迭宕绵延,两岸峭壁林立,河床弯曲有致,怪石千姿百态,翠竹遮天蔽日,树木凿石而生,是周边避暑、休闲最佳去处。

而作为全国100个红色旅游经典景区之一,六安裕安区独山苏维埃城是红一军的发祥地、鄂豫皖苏区的重要组成部分,这块红色的土地孕育了30位开国将军。

记者从活动组委会了解到,“订星报送旅游”活动首发团将于7月上旬启程。需要特别提醒的是,如果读者想和自己的亲朋好友共享“旅游大餐”,最多只允许带三个人,其中成人每人收费128元(含餐),儿童每人收费60元(含餐及往返交通)。

五星3C酷玩季盛大开幕

款,酷睿2处理器,512M独立显卡仅售2899元;电脑买就送超值大礼包,凭学生证、2011年中高考证件更享优惠。来五星购手机,话费由我包,移动购机入网送120、240、360不等话费;联通购指定机型,最高送10632元,最低送432元,更有“0”元3G手机等你来拿。

单反需求量上升30% 五星备货充足

另据悉,今年单反的需求量已经上升至30%,长焦机、高速机、单反相机成为出游首选。为满足消费者需求,五星



讲红色经典,忆峥嵘岁月。日前在合肥市红光街道举行“红色故事会 见证光辉历程”活动中,邀请辖区“老八路”,曾经担任过陈毅、粟裕的通讯员和宋庆龄警卫员的90岁龙青峯老人给社区“90后”讲述他参加抗日战争和解放战争期间的红色故事,勉励孩子们永远跟党走。

夏漫红 许卫民

遭劫后勇斗歹徒的哥称 “抢劫者很熟悉当地地形”



星报讯(夏鹏程实习生 张婧 记者 张敏) 6月27日晚上8时许,的哥瞿其兵送两名男子前去合肥市磨店工业园途中,车上男子“胡乱”指路将瞿师傅骗入一偏僻小道实施抢劫,瞿师傅急中生智猛踩油门,最终连人带车冲下路边陡坡,车毁人伤(本报已作重点报道)。昨日记者来到省立友谊医院,发现瞿师傅的伤势有了明显好转,他透露:“抢劫者很熟悉当地地形。”

对于自己的遭遇,瞿师傅思来想去,总觉得对方似乎是有预谋抢劫,“他们对当地道路很熟悉,在指路时都能说出下一个路口的通达方向和状况。”在指路过程中,对方甚至还“抱怨”绕路了。

目前,辖区警方仍在调查此案。

赌博产生争执遭追砍? 两男子一亡一重伤

星报讯(记者 鲁龙飞) 6月29日下午4时许,合肥市铜陵路与滨河路交叉口南边400米,南淝河岸边的树林内一露天赌场所附近,两伙人发生争执,其中两名男子被追砍,一人被砍成重伤,送医途中不幸死亡。

据事发附近居民介绍,事发时,两伙人在树林内的露天赌场内发生争吵。随后,两名男子被一伙人追砍,从河边的树林一直追砍到几百米外的马路上。两名被追砍的男子均受伤,其中一约30岁的男子伤势较为严重,在被120送往医院途中死亡。另一名男子伤势也很严重,尚未脱离危险。

目前,辖区警方已经介入调查此事。

“考试结束”、“暑期旅游”和“开学”是学生消费3C电器的重要时段。为满足广大学生的消费需求,五星电器2011年3C酷玩季于本周盛大开幕,并将横跨4个月,在炎热的夏日以多重炫酷活动和优惠的价格带给广大消费者清凉的感受。

手机、数码、电脑 进口品牌高度集中 实力雄厚

据五星3C品类的销售人员介绍,目前,五星已扩充库存,并针对学生人群热衷的手机、电脑、数码产品型号进行了力度空前的降价。摩托罗拉最新平板电脑、联想平板电脑乐PAD热卖中;东芝笔记本电脑全线型号五星最低价;华硕I3处理器笔记本以旧换新价仅售3099元;惠普笔记本一

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)
预约电话:0551-4679077(原104医院)

皖能大厦
皖能大厦全新开业,特价标准间、行政单间,钟点房160元/间(4小时内),欢迎新老客户光临。
订房:2225056、2225057 会议:2225189
地址:合肥市马鞍山中路99号